

В Омске следователи разбираются в обстоятельствах конфликта между школьницами



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области инициативно приняты к своему производству для дальнейшей проверки поступившие из полиции материалы по факту избиения 13-летней школьницы сверстницами.

По предварительным данным, 29 ноября 2020 г. около 17 часов в районе ДК «Звездный» в г. Омске, когда 13-летняя школьница возвращалась домой, к ней подошли и стали избивать две сестры, 13 и 14 лет. Причиной стал конфликт, произошедший между девочками две недели назад из-за того, что потерпевшая во время игры ударила по ноге мальчика, за которого вступилась одна из сестер. В настоящее время избитая девочка, у которой при поступлении в больницу, диагностированы ушибы и ссадины, проходит амбулаторное лечение.

В ходе проверки следователи проведут опросы всех участников конфликта и выяснят все обстоятельства и причины случившегося, по медицинской документации после окончания

курса лечения назначат судебно-медицинскую экспертизу для установления степени тяжести вреда, причиненного несовершеннолетней, а также дадут правовую оценку в части угроз, поступающих в адрес школьницы. По результатам проверки будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1532230>